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Auswechseln der Kunststoffverkleidung 
 
 
Um die Kunststoffverkleidung(en) zu wechseln, müssen Sie die folgenden Schritte ausführen. 
 
1. Öffnen Sie die Wäschespinne mit Hilfe des Seilzugs soweit, dass Sie an der Schiene des 

Standrohrs einrastet, die Wäscheleinen aber noch durchhängen. 
 
Achtung: Spannen Sie die Wäschespinne nicht komplett auf! 
 

2. Die einzelnen Wäscheleinen sind jeweils an zwei 
gegenüberliegenden Tragarmen mit einer 
Klammer befestigt. 
 
Ziehen Sie die Wäscheleine an einem Tragarm  
kräftig nach oben. Drücken Sie dabei mit einem 
spitzen Gegenstand (BILD 1) am Ende unter die 
Wäscheleine in der Kunststoffverkleidung und 
hebeln Sie so die Klammer am Ende der 
Wäscheleine heraus. 
 
Wiederholen Sie Schritt 2 an allen Kunststoffverkleidungen, bei der eine Wäscheleine 
eingehakt ist bis alle Wäscheleinen gelöst sind. 

       
3. Schrauben Sie am Ende des Tragarms die zwei  

Schrauben mit einem Schraubendreher aus der                  
Abschlußverkleidung ganz heraus (BILD 2) und                    
ziehen Sie die Verkleidung vom Tragarm ab. 
 
 
 
                                                                                                       
 
 
Wiederholen Sie Schritt 2 und 3 an dem gegenüber liegenden Tragarm mit den 
Kunststoffverkleidungen. 
 
  
 
 

Einbauanleitung 
Kunststoffverkleidung 
DuoMatic 45 / 50 / 60 

BILD 1 

BILD 2 
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4. Ziehen Sie nun alle Kunststoffverkleidungen von den beiden Tragarmen ab. Die unterste 
Verkleidung (ist noch fest verschraubt) wird nicht abmontiert 
 

5. Zum Einsetzen der neuen Verkleidung schieben Sie 
diese mit der Spitze zuerst in die mittlere 
Führungsöffnung des Tragarms ein. Achten Sie beim 
weiteren Einführen darauf, dass die zwei seitlichen 
Führungen in den passenden Führungsöffnungen des 
Tragarms gleiten. Schieben Sie nun die 
Kunststoffverkleidung bis ganz nach unten.  
 
 
 
 
Wiederholen Sie den Schritt 5 für die weiteren Kunststoffverkleidungen. 
 
 

6. Schieben Sie zum Schluss die Abschlussverkleidung wieder auf und Schrauben Sie die zuvor 
heraus geschraubten zwei Schrauben wieder ein. 
 
Wiederholen Sie Schritt 4 bis 6 am gegenüberliegenden Tragarm. 
 
 
 

7. Nehmen Sie die Wäscheleine am Ende in die  
Hand und setzen Sie die Klammer in die Öffnung 
der Kunststoff-Verkleidung. Ziehen Sie die 
Wäscheleine nach unten, bis die Klammer 
einrastet (BILD 4). Achten Sie bitte auf die richtige 
Reihenfolge damit sich die Wäscheleinen nicht 
verheddern. 
 

 
 
 
Wiederholen Sie Schritt 7 am gegenüberliegenden Tragarm. 
 
 
Nun schließen Sie die Wäschespinne wieder. Fertig: die Verkleidung ist getauscht und die 
Wäschespinne wieder einsatzbereit.  

BILD 4 

BILD 3 


